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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 21ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 1 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης 

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων   

Δρ. Βασίλης Πρωτοπαπάς, Αναπλ. Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών 

 

 

 
Τήρηση Πρακτικών 

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ 

 

 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

21/ΠΣ/2.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής που στάληκε από το Υπουργείο 

Υγείας, ημερομηνίας 8 Οκτωβρίου 2012 με θέμα «Διεξαγωγή Έρευνας 
για το Μητρικό Θηλασμό στην Κύπρο».   

 

Το Υπουργείο Υγείας ευχαριστεί το Πανεπιστήμιο και την Ερευνητική 

Ομάδα του Τμήματος Νοσηλευτικής, αναφορικά με την αποδοχή της 

πρότασης της Εθνικής Επιτροπής Μητρικού Θηλασμού για 

συνεργασία στο συντονισμό της εκπόνησης ερευνητικής μελέτης για 

το μητρικό θηλασμό στην Κύπρο.  

 

Το ΠΣ ευχαριστεί θερμά τους συναδέλφους στο Τμήμα Νοσηλευτικής 

που συμμετείχαν στην πιο πάνω Ερευνητική Ομάδα.  

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

21/ΠΣ/2.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού, ημερομηνίας 18 Οκτωβρίου 2012, με θέμα 

«Απαλλοτριώσεις Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) – 

Θέμα διαδικασιών μεταστέγασης της Α΄ Τεχνικής Σχολής Λεμεσού και 

Γ΄ Αστικής Σχολής Λεμεσού».  

 
Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού κατέθεσε σχετική Πρόταση 

προς το Υπουργικό Συμβούλιο στις 25/05/2010, αλλά η συζήτηση του 
θέματος αναβλήθηκε.  Η Πρόταση συζητήθηκε εκ νέου στη συνεδρία 

του Υπουργικού Συμβουλίου στις 4/1/2011 και αποσύρθηκε από τον 

Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού. 

 

Η Πρύτανης ανέφερε ότι η πιο πάνω εξέλιξη είναι ανησυχητική.   Ο 

Αναπλ. ΔΔΟ ανέφερε ότι θα πρέπει να προχωρήσουν άμεσα οι 

εργασίες ανακαίνισης / αναδιαμόρφωσης για τα κτήρια που ανήκουν 
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στο ΤΕΠΑΚ και δεν έχουν ακόμη αξιοποιηθεί, και θα είναι ευθύνη του 

ΔΔΟ να τηρηθούν τα χρονοδιαγράμματα.  Για το εν λόγω θέμα ο 

Αναπλ. ΔΔΟ θα καλέσει συνάντηση παρουσία και του Προϊστάμενου 

ΥΔΠ ενώ παράλληλα το θέμα θα συζητηθεί και στη Διαχειριστική 

Επιτροπή.   

 

21/ΠΣ/2.3 Το ΠΣ έλαβε γνώση ευχαριστήριας επιστολής από τον Αντιναρκωτικό 

Σύνδεσμο Ιδρύματος Σολομώντος Παναγίδη, ημερομηνίας 24 

Οκτωβρίου 2012 με θέμα «Χρήση χώρων του ΤΕΠΑΚ για 

προγράμματα του ΑΣΠΙΣ». 

 

Ο Σύνδεσμος ευχαριστεί το ΤΕΠΑΚ για την εισήγησή του για 

ευκαιριακή χρήση των αιθουσών του Πανεπιστημίου παρά το γεγονός 

ότι η λύση αυτή δεν λύει το πρόβλημα και αναφέρει ότι προσβλέπει σε 

πιθανή μελλοντική συνεργασία του με το ΤΕΠΑΚ. 

 

  

21/ΠΣ/3.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος 

ΠΟΛΥΓΡΑΤ, ημερομηνίας 22 Οκτωβρίου 2012 με θέμα «Αναθεώρηση 

αμοιβών μελών ΕΕΠ στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών». 

 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος αναφέρει ότι το Συμβούλιο του Τμήματος 

υποστηρίζει τα αιτήματα των συναδέλφων ΕΕΠ και προτείνει σειρά 

κριτηρίων αξιολόγησης που θα πρέπει να πληρούν τα κρινόμενα μέλη 

ΕΕΠ. 

 

Το Γραφείο Στελέχωσης της ΥΑΔ με σημείωμα του ημερομηνίας 13 

Ιουνίου 2012 και θέμα «Σχόλια/Εισηγήσεις ΥΑΔ σχετικά με το αίτημα 

αναθεώρησης αμοιβών μελών ΕΕΠ στις Καλές και Εφαρμοσμένες 

Τέχνες του Τμήματος ΠΟΛΥΓΡΑΤ» εκφράζει τη διαφωνία του στην πιο 
πάνω εισήγηση για τους λόγους που επεξηγεί στο εν λόγω σημείωμα.   

Αν, όμως, η Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών αποφασίσει να 

προχωρήσει στην αναθεώρηση των αμοιβών ΕΕΠ κατόχων τίτλων 

επιπέδου Μάστερ στα γνωστικά αντικείμενα των Καλών και 

Εφαρμοσμένων Τεχνών στο Τμήμα ΠΟΛΥΓΡΑΤ, η ΥΑΔ εισηγείται η 

αναθεώρηση να γίνεται μεμονωμένα και ανά περίπτωση.  

 

Το ΠΣ μετά από συζήτηση επί του θέματος, αποφάσισε όπως 

παραπέμψει την πρόταση του Προέδρου του Τμήματος κ Παναγιώτη 

Ζαφείρη με θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσλήψεων και 

Προαγωγών για να προχωρήσει η διαδικασία και να εξετασθούν οι 

τρεις περιπτώσεις των μελών ΕΕΠ.  Αφού συσταθεί η τριμελής 

Επιτροπή Αξιολόγησης αυτή θα υποβάλει τεκμηριωμένη εισήγηση 

προς του Συμβούλιο του Τμήματος, το οποίο θα υποβάλει την 

εισήγηση του προς την Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών για τη 

λήψη της τελικής απόφασης σχετικά με την αναθεώρηση της 

μισθολογικής τοποθέτησης των κρινόμενων μελών ΕΕΠ.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Αντιπρύτανης 

ΟιΠΑ/ 

Π. Ζαφείρης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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21/ΠΣ/3.2 Το ΠΣ επανέφερε για συζήτηση το σημείωμα του Προέδρου του 

Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, ημερομηνίας 13 

Ιουνίου 2012, με θέμα «Ανάθεση του μαθήματος ΔΞΤ540 ‘ 

Χρηματοοικονομική Ανάλυση και Αποφάσεις’ στην κ. Καπαρδή». 

 

Ο κ Ανδριώτης εξηγεί τους λόγους για τους οποίους αποφάσισε την 

ανάθεση του εν λόγω μαθήματος στην κ Καπαρδή και ζητά από το ΠΣ 

την επικύρωσή της απόφασης αυτής.    

 

Το ΠΣ παρατήρησε ότι σύμφωνα με τον Πίνακα Μαθημάτων ανά 

Διδάσκοντα για το έτος 2012-13 του Τμήματος ΔΞΤ που είχε 

κοινοποιηθεί από τον Πρόεδρο του Τμήματος στο ΠΣ, η κ Καπαρδή 

διδάσκει το Φθινοπωρινό Εξάμηνο τα μαθήματα ΔΞΤ140 και ΔΞΤ201 
και το Εαρινό Εξάμηνο τα μαθήματα ΔΞΤ 141 (Διοικητική Λογιστική Ι) 

και ΕΧΝ 327 Διοικητική Λογιστική ΙΙ το οποίο της είχε ανατεθεί από το 

Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας σε 

μεταγενέστερο στάδιο. Το Τμήμα αποφάσισε να μην προσφέρει τελικά 

το μάθημα ΔΞΤ140 (Αρχές Χρηματοοικονομικής Λογιστικής), το οποίο 

της είχε αρχικά ανατεθεί και για το Εαρινό Εξάμηνο.  Ως εκ τούτου η κ 

Καπαρδή έχει ήδη πλήρη διδακτικό φόρτο.  Εάν διαπιστωθεί ότι όλο 

το προσωπικό έχει πλήρη διδακτικό φόρτο, τότε το μάθημα ΔΞΤ540 

(Χρηματοοικονομική Ανάλυση και Αποφάσεις) κατά το Εαρινό 

Εξάμηνο 2012 - 13 θα πρέπει να ανατεθεί σε Ειδικό Επιστήμονα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Κ. Ανδριώτης  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Άμεσα 

21/ΠΣ/3.3 Το ΠΣ έλαβε γνώση της ακόλουθης εισήγησης για αναθεωρημένο 

ωράριο λειτουργίας της Βιβλιοθήκης μέχρι το τέλος του εξαμήνου, η 

οποία προέκυψε μετά από συνάντηση των Πρυτανικών Αρχών με την 

Πρόεδρο και άλλα μέλη του ΔΣ της ΦΕΤΕΠΑΚ: 

 

Αναθεωρημένο Προτεινόμενο Ωράριο 

Καθημερινές: 8:00πμ – 1:00πμ της επόμενης μέρας – Δανεισμός θα 

επιτρέπεται μέχρι τις 10:00μμ. Μετά θα είναι μόνο φοιτητές και θα 

πρέπει να γίνουν οι απαιτούμενες διευθετήσεις ώστε να υπάρχει 

φύλακας στα πέριξ.  

Σάββατο – Κυριακή:12 μεσημέρι – 10μμ.  

 

Ο Διευθυντής Βιβλιοθήκης μέσω σημειώματός του ενημέρωσε το ΠΣ 

ότι το πιο πάνω προτεινόμενο ωράριο δεν μπορεί να εφαρμοσθεί 

άμεσα. 

 

Το ΠΣ ανακάλεσε την προηγούμενη απόφαση του αναφορικά με το 

ωράριο της Βιβλιοθήκης (20η Συνεδρία ΠΣ – Θέμα 4.1) και 

επιβεβαίωσε την ανάγκη επέκτασης του ωραρίου, κατά το δυνατόν ως 

η πιο πάνω εισήγηση.  Επιπρόσθετα το ΠΣ ανέθεσε στο Αναπλ. ΔΔΟ 

σε συνεργασία με το Διευθυντή Βιβλιοθήκης να προσκομίσει σε 

διάστημα μιας εβδομάδας τεκμηριωμένη πρόταση για το πλαίσιο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Β. Πρωτοπαπάς/ 

Μ. Ζέρβας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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εφαρμογής του αναθεωρημένου ωραρίου της Βιβλιοθήκης.  

 

21/ΠΣ/3.4 Το ΠΣ έλαβε γνώση του διευκρινιστικού σημειώματος του Διευθυντή 

Βιβλιοθήκης, ημερομηνίας 29 Οκτωβρίου 2012, με θέμα «Δωρεά 

βιβλίων από την Nippon Foundation σε βιβλιοθήκες Κυπριακών 

Πανεπιστημίων και σε Δημοτικές Βιβλιοθήκες της Κύπρου». 

 

Ο Διευθυντής Βιβλιοθήκης αναφέρει ότι σύμφωνα με απόφαση του 

ΑΠΣ στην 15η Συνεδρία του (15/10/2007), για δωρεές κάτω των 100 

αντιτύπων αποφασίζει ο Διευθυντής Βιβλιοθήκης για την αποδοχή της 

δωρεάς.  Παράλληλα εσωτερικά οι δωρεές αξιολογούνται από τους 

Θεματικούς Βιβλιοθηκονόμους, όπου μέρος των αρμοδιοτήτων τους 

είναι η ανάπτυξη της συλλογής της Βιβλιοθήκης. 

 

  

21/ΠΣ/4.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 3ης Συνεδρίας της Επιτροπής 

Στρατηγικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης.  

 

  

21/ΠΣ/4.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 4ης Συνεδρίας της Επιτροπής 

Έρευνας. 

 

  

21/ΠΣ/4.2.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση των πιο κάτω αιτημάτων που αφορούν στα 
πρακτικά της 4ης Συνεδρίας της Επιτροπής Έρευνας:  

1. Θέμα 4 - Διάφορα αιτήματα για Δαπάνες έρευνας 

(Παράρτημα 4). Αφού η Αντιπρύτανης ΑΥ επιβεβαίωσε ότι 

δεν έχουν εξαντληθεί τα κονδύλια του άρθρου 3/319, το ΠΣ 

ενέκρινε τα αιτήματα όπως αυτά φαίνονται στο Παράρτημα 4, 

Πίνακας 2, του Πρακτικού της Επιτροπής Έρευνας. 

Επιπρόσθετα το ΠΣ αποφάσισε όπως αναθέσει στον Προϊστάμενο 

ΥΕΔΣ να ετοιμάσει κατάσταση προς το ΠΣ στην οποία να 

καταγράφονται οι δεσμεύσεις ποσών του 2012 που μεταφέρονται στο 

2013.     

2. Θέμα 7 - Αποδοχή και επικύρωση των Προγραμμάτων 

Διασυνοριακής Συνεργασίας «Ελλάδα – Κύπρος 2007-2013» 

που εγκρίθηκαν στην 3η πρόσκληση υποβολής προτάσεων 

(Παράρτημα 7).  Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα όπως αυτό 

φαίνεται στο Παράρτημα 7 του Πρακτικού της Επιτροπής 

Έρευνας. 

3. Θέμα 8 - Έγκριση κάλυψης τραπεζικών εξόδων από το 

Ταμείο Απόσβεσης Εξοπλισμού (Παράρτημα 8). Το ΠΣ 

ενέκρινε το αίτημα όπως αυτό φαίνεται στο Παράρτημα 8 του 

Πρακτικού της Επιτροπής Έρευνας 

Θέμα 12.5 - Επικύρωση Συμβολαίων Παροχής Συμβουλευτικών 

Υπηρεσιών (Παράρτημα 12.5) – Το ΠΣ ενέκρινε τις Συμβουλευτικές 

Υπηρεσίες που καταγράφονται στο Παράρτημα 12.5. 

 

 

 
 

Αντιπρύτανης ΑΥ 

 

 

 

 

 

Χ. Χρυσοστόμου 

 

 
 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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21/ΠΣ/4.3 Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 4ης Συνεδρίας της Επιτροπής 

Μεταπτυχιακών Σπουδών και επικύρωσε την πιο κάτω απόφαση της 

Επιτροπής: 

8. Προτεινόμενη αλλαγή στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα επιπέδου 

Μάστερ του Τμήματος ΔΞΤ (Παράρτημα 8). 

Απόφαση 

Τα μέλη της Επιτροπής αποφάσισαν να αποδεχτούν ως 

δικαιολογημένο το αίτημα για αύξηση κατά μία ώρα του 

εργαστηριακού μέρους του μαθήματος ΔΞΤ590 – Ποσοτική Ανάλυση 

(SPSS), από τη στιγμή που η προτεινόμενη αλλαγή θα λειτουργήσει 

επωφελώς στη μαθησιακή διαδικασία και στους φοιτητές και εφόσον 

δεν υπάρχει οποιαδήποτε αύξηση  στις πιστωτικές μονάδες του 

μαθήματος (ECTS). 
 

 

 

 

 

 

 

 

Πρόεδρος 

Τμήματος ΔΞΤ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

21/ΠΣ/4.4 Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 2ης Συνεδρίας της Επιτροπής 

Δημοσίων Σχέσεων και Εκδηλώσεων.  

 

  

21/ΠΣ/5.2 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Δρ. Μιλτιάδη Χατζηπαναγιώτου, 

ως Επισκέπτη Σύντομης Διάρκειας, για διδασκαλία στο πλαίσιο του 

μαθήματος Φυσιολογία Πέψης και Διατροφή Αγροτικών Ζώων, του 3ου 

έτους σπουδών της κατεύθυνσης Ζωοτεχνίας και Γαλακτοκομίας, στο 

Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης 

Τροφίμων. 

 

Ο κ Χατζηπαναγιώτου θα διδάξει σύνολο 10 ώρες για την περίοδο 

από 2 μέχρι 16 Νοεμβρίου 2012. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

21/ΠΣ/5.3 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ 

Άρτεμις Κοντού, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών 

Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, σε Ευρωπαϊκό 

Ερευνητικό Πρόγραμμα με το ακρώνυμο NOVIWAM, με υπεύθυνο 

έργου τον Ενταγμένο Επίκουρο Καθηγητή Νικόλα Καθητζιώτη στο 

γνωστικό αντικείμενο «Διαχείριση Υδάτινων Πόρων». 

 

Η σύμβαση της κ. Κοντού  θα είναι μερικής απασχόλησης (12 

ώρες/εβδομάδα), διάρκειας 2 μηνών, από 3/11/12 μέχρι 2/1/13. 

 

Κ. Χόππας 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Άμεσα 

21/ΠΣ/5.4 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Φερνάντο Λοϊζίδη, στη θέση 

του  Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών 

Τεχνών, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω 

τεκμηριωμένης εισήγησης, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. 

πρωτοκόλλου ΙΠΕ/ΝΕΚΥΠ/311/02, με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα 

Χαράλαμπο Πουλλή, στο γνωστικό αντικείμενο «Αλληλεπίδραση 

Ανθρώπου-Υπολογιστή».     

Η σύμβαση του κ. Λοϊζίδη θα είναι μερικής απασχόλησης (28,5 

ώρες/εβδομάδα), από 15/1/13 μέχρι 1/10/14, με προοπτική 

Κ. Χόππας 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Άμεσα 
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ανανέωσης.    
 

21/ΠΣ/5.5 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ 

Μυρσίνης Γιαννούλη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα 

Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στο 

Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ 

ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. 

Καθηγητή Στέλιο Χούλη στο γνωστικό αντικείμενο «Molecular 

Electronics and Photonics». 

 

Η σύμβαση της κ. Γιαννούλη θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 6 μηνών, από 1/11/12 μέχρι 30/4/13, με προοπτική 

ανανέωσης. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

 

21/ΠΣ/5.6 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Κώστα Πιτσιλλίδη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανικών και 

Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ 

με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, με υπεύθυνο 

έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Στέλιο Χούλη, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Molecular Electronics and Photonics».     

 

Η σύμβαση του κ. Πιτσιλλίδη θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 5 μηνών από 2/1/12 μέχρι 1/4/13, με προοπτική ανανέωσης. 

 

Κ. Χόππας 
 
 
 

Άμεσα 

21/ΠΣ/5.7 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπλ. Καθηγητή Κώστα Κώστα για την 

απασχόληση του κ. Κυριάκου Προκόπη, στη θέση του Ερευνητικού 

Συνεργάτη στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, 

αμισθί, στο Εργαστήριο Περιβαλλοντικής Κατάλυσης.  Ο κ Προκοπίου 

θα καταπιαστεί με θέματα τεχνολογιών διαδικτύου που αφορούν 4 

προγράμματα που τρέχουν στο εν λόγω εργαστήριο (INTERWASTE, 

PURE, PREMARPOL, AKTH). 

 

Η απασχόληση του κ. Προκόπη θα είναι διάρκειας 2  ετών, από 
1/12/12 μέχρι 30/11/14, με προοπτική ανανέωσης για 1 επιπλέον έτος.   

 

Κ. Χόππας 
 
 
 
 
 
 

Άμεσα 

21/ΠΣ/5.8 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Μάριου Νεοφύτου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανικών και 

Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ 

με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, με υπεύθυνο 

έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Στέλιο Χούλη, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Molecular Electronics and Photonics».     

 
Η σύμβαση του κ. Νεοφύτου θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 12 μηνών από 1/11/12 μέχρι 31/10/13, με προοπτική 

ανανέωσης.   

 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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21/ΠΣ/5.9 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Αχιλλέα Σάββα, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανικών και 

Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ 

με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, με υπεύθυνο 

έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Στέλιο Χούλη, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Molecular Electronics and Photonics».     

 

Η σύμβαση του κ. Σάββα θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 8 

μηνών από 4/11/12 μέχρι 3/7/13, με προοπτική ανανέωσης. 

 

Κ. Χόππας 
 
 
 
 
 
 
 
 

Άμεσα 

21/ΠΣ/5.10 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Ευθύμιου Γεωργίου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανικών 

και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του 

ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, με 

υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Στέλιο Χούλη, στο γνωστικό 

αντικείμενο «Molecular Electronics and Photonics».     

 

Η σύμβαση του κ. Γεωργίου θα είναι μερικής απασχόλησης (17 

ώρες/εβδομάδα), διάρκειας 11 μηνών από 1/11/12 μέχρι 30/9/13, με 

προοπτική ανανέωσης.   

 

Κ. Χόππας 
 
 

Άμεσα 

21/ΠΣ/5.11  Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στον φοιτητή Γιάννη Δεσπότη  

στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, από τα ίδια έσοδα 

του Τμήματος, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει 

τεκμηριωμένης εισήγησης, στο γνωστικό αντικείμενο «Διαδικτυακά 

Συστήματα Πληροφοριών» διάρκειας 3 μηνών από 3/9/12 μέχρι 

2/12/12 με συνολική αμοιβή €2000. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

21/ΠΣ/5.12 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στον προπτυχιακό φοιτητή 

Ανδρέα Ολύμπιο  στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, 

από τα ίδια έσοδα του Τμήματος, με εξαίρεση της διαδικασίας 

προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.  Η ανάθεση 

εργασίας αφορά σε απομαγνητοφώνηση συνεντεύξεων στο πλαίσιο 

έρευνας για τους ξένους ανταποκριτές στη Κύπρο,  διάρκειας 1 μηνός 

από 15/10/12 μέχρι 15/11/12.   

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

21/ΠΣ/5.13 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση 2 εργασιών στην κ. Ιωσηφίνα Μαύρου, 

με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών και βάσει τεκμηριωμένης 

εισήγησης, με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα 

Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στα πλαίσια της Εναρκτήριας 

Χρηματοδότησης του Αναπλ. Καθηγητή Στέλιου Στυλιανού, στο 

γνωστικό αντικείμενο «Το Οπαδικό Επικοινωνιακό Τοπίο στην Κύπρο 

και σε άλλες κοινωνίες». 

 

Οι εργασίες που θα διεξαχθούν θα είναι οι εξής: 

1. Ποιοτική ανάλυση περιεχομένου οπαδικών ιστοσελίδων στα 

Κ. Χόππας 
 
 
 
 

Άμεσα 



ΑΜ/ΡΠ 21/ΠΣ/01-11-12 
 8/14 
 

Ισπανικά (60 ανθρωποώρες) για την περίοδο από 1/11/12 μέχρι 

23/11/12. 

2. Ανασκόπηση της σχετικής βιβλιογραφίας στα Ισπανικά (25 

ανθρωποώρες) για την περίοδο από 23/11/12 μέχρι 30/11/12. 

 

21/ΠΣ/5.14 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση 2 εργασιών στην κ. Βάλια 

Κωνσταντινίδου, με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών και βάσει 

τεκμηριωμένης εισήγησης, με την ιδιότητα της Εξωτερικής 

Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στα 

πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Αναπλ. Καθηγητή 

Στέλιου Στυλιανού, στο γνωστικό αντικείμενο «Το Οπαδικό 

Επικοινωνιακό Τοπίο στην Κύπρο και σε άλλες κοινωνίες».  

 

Οι εργασίες που θα διεξαχθούν θα είναι οι εξής: 

1. Ανασκόπηση της σχετικής βιβλιογραφίας στα Πορτογαλικά (25 

ανθρωποώρες) για την περίοδο από 23/11/12 μέχρι 30/11/12  

2. ποιοτική ανάλυση περιεχομένου οπαδικών ιστοσελίδων στα 

Πορτογαλικά (60 ανθρωποώρες) για την περίοδο από 1/11/12 μέχρι 

23/11/12.  

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

21/ΠΣ/5.15 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση 2 εργασιών στον κ. Guido Bonino, με 

εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών και βάσει τεκμηριωμένης 

εισήγησης, με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη στο Τμήμα 

Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στα πλαίσια της Εναρκτήριας 

Χρηματοδότησης του Αναπλ. Καθηγητή Στέλιου Στυλιανού, στο 

γνωστικό αντικείμενο «Το Οπαδικό Επικοινωνιακό Τοπίο στην Κύπρο 

και σε άλλες κοινωνίες».  

 

Οι εργασίες που θα διεξαχθούν θα είναι οι εξής: 
1. Ανασκόπηση της σχετικής βιβλιογραφίας στα Ιταλικά (25 

ανθρωποώρες) για την περίοδο από 23/11/12 μέχρι 30/11/12  

2. ποιοτική ανάλυση περιεχομένου οπαδικών ιστοσελίδων στα Ιταλικά 

(60 ανθρωποώρες) για την περίοδο από 1/11/12 μέχρι 23/11/12.  

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

21/ΠΣ/5.16 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση 5 εργασιών στον κ. Κωνσταντίνο 

Αδαμίδη, με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών και βάσει 

τεκμηριωμένης εισήγησης, με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη 

στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στα πλαίσια της 
Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Αναπλ. Καθηγητή Στέλιου 

Στυλιανού, στο γνωστικό αντικείμενο «Το Οπαδικό Επικοινωνιακό 

Τοπίο στην Κύπρο και σε άλλες κοινωνίες».  

 

Οι εργασίες που θα διεξαχθούν θα είναι οι εξής: 

1. Παρατήρηση 5 ποδοσφαιρικών αγώνων στην Κύπρο – από 28/4/12 

μέχρι 21/10/12  

2. Ανασκόπηση της σχετικής βιβλιογραφίας στα Ελληνικά (25 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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ανθρωποώρες) για την περίοδο από 23/11/12 μέχρι 30/11/12  

3. Ποιοτική ανάλυση περιεχομένου ιστοσελίδων οπαδών ελλαδικών 

ποδοσφαιρικών ομάδων (60 ανθρωποώρες) για την περίοδο από 

1/11/12 μέχρι 23/11/12  

4. Προετοιμασία δεδομένων παρατήρησης πεδίου και ετοιμασία 

αναφοράς για ένα ποδοσφαιρικό αγώνα στην Ιταλία (40 

ανθρωποώρες) για την περίοδο από 1/5/12 μέχρι 15/5/12  

5. Προετοιμασία δεδομένων παρατήρησης πεδίου και ετοιμασίας 

αναφοράς για ένα ποδοσφαιρικό αγώνα στην Ισπανία (40 

ανθρωποώρες) για την περίοδο από 25/11/12 μέχρι 9/12/12. 

 

21/ΠΣ/5.17 Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση στους όρους της σύμβασης 

απασχόλησης του κ. Χρίστου Λοΐζου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο 

Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ και 

Πληροφορικής στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης του 

Αναπλ. Καθηγητή Τάκη Κασπαρή. 

 

Οι όροι απασχόλησης του κ Λοΐζου τροποποιούνται ως εξής: 

- Για την περίοδο από 1/10/12 μέχρι 31/12/12, αύξηση των ωρών 

απασχόλησης από μερική απασχόληση 20 ωρών την εβδομάδα σε 

μερική απασχόληση 24 ωρών την εβδομάδα.   
- Οι μηνιαίες ακαθάριστες απολαβές του τροποποιούνται για την 

περίοδο από 1/10/12 μέχρι 21/12/12. 

 

Για την περίοδο από 1/10/12 μέχρι 31/10/12, η αύξηση στις μηνιαίες 

ακαθάριστες απολαβές του Δρ. Λοΐζου θα καλυφθεί από την 

Εναρκτήρια χρηματοδότηση του Δρ. Κασπαρή και για την περίοδο 

από 1/11/12 μέχρι 31/12/12 από τα Υπερκεφαλικά του Τμήματος. 

 

Η έγκριση δίδεται με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση για την πιο 

πάνω τροποποίηση από την ΥΕΔΣ μέσω του έντυπου Δ. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

21/ΠΣ/5.18 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Μαρίνου Γεωργιάδη, στη θέση 

του  Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 

Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, με 

εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης 

εισήγησης, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του 

Αναπλ. Καθηγητή Ανδρέα Ανδρέου, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Μηχανική Απαιτήσεων Λογισμικού».     

 

Η σύμβαση του κ. Γεωργιάδη θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 2 μηνών από 1/11/12 μέχρι 31/12/12.   

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

21/ΠΣ/5.19 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Κωνσταντίνου Στυλιανού, στη 

θέση του  Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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Πληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης 

λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια της Εναρκτήριας 

Χρηματοδότησης του Αναπλ. Καθηγητή Ανδρέα Ανδρέου, στο 

γνωστικό αντικείμενο «Διαχείριση Έργων Λογισμικού».     

 

Η σύμβαση του κ. Στυλιανού θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 1 μηνός από 15/11/12 μέχρι 14/12/12. 

 

21/ΠΣ/5.20 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Κατερίνας Κοινά, στη θέση της  

Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, 

Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, με εξαίρεση από τη 

διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στα 

πλαίσια Συμβουλευτικών Υπηρεσιών «Μελέτη της επίδρασης του 

τρόπου εκτροφής (βιολογική-συμβατική) στην ποιότητα του λίπους του 

γάλακτος και των γαλακτοκομικών προϊόντων που παράγονται στην 

Κύπρο  με το ακρώνυμο OrganicDairy με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ 

Καθηγητή Χριστάκη Παπαχριστοφόρου, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Βιολογία Ζώων».     

 

Η σύμβαση της κ. Κοινά θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 5 

μηνών από 3/12/12 μέχρι 2/5/13.   
 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

21/ΠΣ/5.21 Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση στους όρους της σύμβασης 

απασχόλησης του Δρ. Χαράλαμπου Καλυβά, Ερευνητικού Συνεργάτη 

στο Διεθνές Ινστιτούτο για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία, στα 

πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. Πρωτοκόλλου 

ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΓΕΩΡΓΟ/0609(ΒΙΕ)11 Olive Mill, με υπεύθυνο έργου τον 

Επίκουρο Καθηγητή Κωνσταντίνο Μακρή.   

 
Οι όροι απασχόλησης του κ Καλυβά τροποποιούνται ως εξής: 

Αναστολή της εργασίας του κ Καλυβά στο προαναφερόμενο 

πρόγραμμα για 2 μήνες από 18/10/12 μέχρι 17/12/12 και παράταση 

του Συμβολαίου του μέχρι 26 Φεβρουαρίου 2013. 

 

Ως εκ τούτου η περίοδος απασχόλησης θα είναι από 18/4/12 μέχρι 

17/10/12 και από 18/12/12 μέχρι 26/2/13.   

 

Επιπλέον το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ Καλυβά με την 

ιδιότητα του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Διεθνές Ινστιτούτο για την 

Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία στα πλαίσια της Εναρκτήριας 

χρηματοδότησης του Επ. Καθηγητή Κωνασταντίνου Μακρή για 2 

μήνες από 18/10/12 μέχρι 17/12/12 στο γνωστικό αντικείμενο 

Περιβαλλοντική Χημεία.  Η σύμβαση του κ Καλυβά θα είναι πλήρους 

απασχόλησης.  

 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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21/ΠΣ/5.22 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση των φοιτητριών Στέλλας Δημητρίου 

και Μάγδας Παναγιώτου, στο Τμήμα των Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια προσφοράς υπηρεσιών 

προς την ΑΗΚ για μεταφορά του δικτύου της σε ηλεκτρονική μορφή 

στο σύστημα, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Κρίστη 

Χρυσοστόμου. 

 

Οι δύο φοιτήτριες θα απασχοληθούν στο έργο γιια την νέα περίοδο 

από 1/1/11 μέχρι 28/2/13 ως εξής: 

1. Στέλλα Δημητρίου (Γραφεία ΑΗΚ Λεμεσού) 

Περίοδος απασχόλησης : 1/11/12 μέχρι 28/2/13 

 

2. Μάγδα Παναγιώτου  (Γραφεία ΑΗΚ Λεμεσού και Πάφου) 
Περίοδος απασχόλησης : 1/11/12 μέχρι 28/2/13 

 

Η πιο πάνω έγκριση δίδεται με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση 

από την ΥΕΔΣ μέσω του έντυπου Α για κάθε φοιτήτρια.  

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

21/ΠΣ/6 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το ΕΤΕΚ, ημερομηνίας 16 

Οκτωβρίου 2012 με θέμα «Αναδιοργάνωση της Δομής της Κυπριακής 

Πλατφόρμας για την Έρευνα και Τεχνολογία στις Κατασκευές – 
ΠΕΤΕΚ». 

 

Κύριος στόχος της ΠΕΤΕΚ είναι η επένδυση στο τομέα της έρευνας 

ώστε να μην είναι αναγκασμένος ο κλάδος να εισάγει όλη την 

αναγκαία τεχνολογία, αλλά μέσα από την προώθηση της 

εφαρμοσμένης έρευνας να παράγει δική του τεχνογνωσία και εμπειρία 

και να πετύχει την αύξηση της παραγωγικότητας, τη μείωση του 

χρόνου και κόστους κατασκευής, τη μείωση ατυχημάτων και την 

αύξηση της ανταγωνιστικότητας του κλάδου.  

 

Το Επιμελητήριο απευθύνει πρόσκληση στο ΤΕΠΑΚ για συμμετοχή 

στην Οργανωτική Επιτροπή της Πλατφόρμας. 

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως προωθήσει το εν λόγω θέμα με θετική 

εισήγηση στη Σχολή Μηχανικής και Τεχνολογίας για περαιτέρω 

χειρισμό του θέματος και επιλογή των ατόμων που θα συμμετάσχουν, 

νοουμένου ότι η συμμετοχή στην Πλατφόρμα δεν περιλαμβάνει 

οποιαδήποτε οικονομική επιβάρυνση προς το Πανεπιστήμιο.  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ρ. Πατσαλίδου 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

21ΠΣ/7 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής που στάληκε από την Αρχή Κρατικών 

Εκθέσεων Κύπρου, ημερομηνίας 8 Οκτωβρίου 2012 με θέμα «20η 

Διεθνής Εκπαιδευτική Έκθεση 2013, 1-3 Μαρτίου 2013». 

 

Η 20η Διεθνής Εκπαιδευτική Έκθεση θα πραγματοποιηθεί από την 1-3 

Μαρτίου 2013 στο χώρο της Διεθνούς Έκθεσης στη Λευκωσία (Expo 
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Cyprus).  Η έκθεση θα διοργανώνεται από την Αρχή Κρατικών 

Εκθέσεων σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού.  

Η υποβολή των αιτήσεων θα πρέπει να γίνουν το αργότερο μέχρι τις 

22 Οκτωβρίου 2012.  

 

Το ΠΣ αποφάσισε ότι το ΤΕΠΑΚ θα συμμετάσχει και την φετινή 

χρονιά  στην Έκθεση αλλά με μειωμένο προϋπολογισμό.  Οι φοιτητές 

του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών θα εμπλακούν στο 

στήσιμό του περιπτέρου ώστε να εξοικονομηθούν πόροι.  Ο Αναπλ. 

ΔΔΟ πρόσθεσε ότι θα πρέπει να γίνει διαπραγμάτευση στο ενοίκιο 

του χώρου.   

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Β. Πρωτοπαπάς/ 
Δ. Σωφρονίου 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 

21ΠΣ/8 Το ΠΣ έλαβε γνώση του σημειώματος του Προέδρου της Επιτροπής 

Προσωπικού, ημερομηνίας 17 Οκτωβρίου 2012, το οποίο του 

παρέπεμψε η Διαχειριστική Επιτροπή, με θέμα «Αποστολή Ημερήσιας 

Διάταξης Διαφόρων Σωμάτων του Πανεπιστημίου προς τους 

Προϊστάμενους των Διοικητικών Υπηρεσιών». 

 

Η Διαχειριστική Επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την 

αποστολή της ημερήσιας διάταξης των συνεδριών του Συμβουλίου και 

της Διαχειριστικής Επιτροπής στους Προϊστάμενους των Διοικητικών 
Υπηρεσιών, ενώ όσον αφορά στη Σύγκλητο και στο Πρυτανικό 

Συμβούλιο παρέπεμψε το θέμα στο ΠΣ για λήψη απόφασης.  

 

Το ΠΣ παρατήρησε ότι η Ημερήσια Διάταξη των συνεδριάσεων του 

ΠΣ ήδη κοινοποιείται στους Προϊστάμενους των Υπηρεσιών, καθώς 

επίσης και στους Κοσμήτορες των Σχολών και τους Προέδρους των 

Τμημάτων.  Επιπρόσθετα ενέκρινε το αίτημα για αποστολή της 

Ημερήσιας Διάταξης των συνεδριάσεων της Συγκλήτου στους 

Προϊστάμενους των Υπηρεσιών και αποφάσισε την κοινοποίησή της 

σε όλους τους Προέδρους των Τμημάτων. 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Σ. Ιωάννου 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 
 

21ΠΣ/9  Το ΠΣ  έλαβε γνώση επιστολής από το Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου 

(ΡΙΚ), ημερομηνίας 26 Οκτωβρίου 2012, με θέμα «Στη διάθεση 

σπουδαστών και ερευνητών η ιστοσελίδα Med-Mem». 

 

Το Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου ενημερώνει το Πανεπιστήμιο ότι εάν 

ενδιαφέρεται μπορεί να αναμεταδώσει τη ιστοσελίδα 

www.medmem.eu στους χώρους του, μπορεί να προχωρήσει σε 

ανάρτηση της μέσω συγκεκριμένου συνδέσμου στην ιστοσελίδα του 

Πανεπιστημίου.  

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως συμπεριλάβει την ιστοσελίδα med-Mem στην 

ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου και ανέθεσε στον λειτουργό Δημοσίων 

Σχέσεων να αναλάβει τον περαιτέρω χειρισμό του θέματος και να 

ενημερώσει σχετικά το Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Γ. Αφροδίσης 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 
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21ΠΣ/10 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Ενεργειακού Γραφείου Κυπρίων 

Πολιτών, ημερομηνίας 30 Οκτωβρίου 2012 με θέμα «Εκπαίδευση 

υποψήφιων Ενεργειακών Ελεγκτών σύμφωνα με το Παράρτημα VI των 

ΚΔΠ 184/2012». 

 

Το Ενεργειακό Γραφείο Κυπρίων Πολιτών εισηγείται στο ΤΕΠΑΚ 

συνεργασία ώστε να υποβάλουν αίτηση ανάληψης σχετικής ευθύνης 

στο Υπουργείο Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, για το 

πρόγραμμα εκπαίδευσης υποψηφίων Ενεργειακών Ελεγκτών.  Την 

ευθύνη για τη διαχείριση του προγράμματος μπορεί να αναλάβει το 

Ενεργειακό Γραφείο Κυπρίων Πολιτών, ενώ το ΤΕΠΑΚ θα περιοριστεί 

στην παροχή κάποιων αιθουσών και μηχανημάτων, σε μέρες και ώρες 

που δεν προκαλείται οποιοδήποτε λειτουργικό πρόβλημα.  Το 
Πανεπιστήμιο δεν θα επιβαρυνθεί με οποιαδήποτε έξοδα ενώ αντίθετα 

θα έχει έσοδα που υπολογίζονται σε €8,000 ετησίως. Διευκρινίζεται 

ότι το Πανεπιστήμιο δεν αναλαμβάνει να προσφέρει το όποιο 

δομημένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα που καταλήγει στην απονομή 

τίτλου ή πιστοποιητικού.   

 

Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα υπό την αίρεση ότι ο Πρόεδρος του 

Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής 

Υλικών, είναι ενήμερος και συμφωνεί με την παραχώρηση ορισμένων 

εργαστηριακών χώρων του Τμήματος για την διεξαγωγή των 

μαθημάτων.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Πρύτανης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

21ΠΣ/11.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΑΔ 

ημερομηνίας 30 Οκτωβρίου 2012, με θέμα «Αίτημα για παραχώρηση 

Αίθουσας και Προσφορά Υποτροφίας για παρακολούθηση 

Προγράμματος» αναφορικά με αίτημα της εταιρείας Charakis 

Research & Consulting Ltd για διοργάνωση του εξειδικευμένου 

προγράμματος «NLP Practitioner Certificate» στις εγκαταστάσεις του 

ΤΕΠΑΚ.  Ως αντιστάθμισμα της θετικής ανταπόκρισης του αιτήματος 

από το Πανεπιστήμιο, η εταιρεία προτίθεται να προσφέρει στο ΤΕΠΑΚ 

μια υποτροφία παρακολούθησης του εν λόγω προγράμματος 

συνολικού κόστους €2.300.00. 

 

Το ΠΣ αφού έλαβε υπόψη την θετική εισήγηση του Ανπλ. ΔΔΟ και του 

Προϊστάμενου της ΥΑΔ, ενέκρινε το πιο πάνω αίτημα και 

εξουσιοδότησε τον Αναπ. ΔΔΟ σε συνεργασία με  την ΥΑΔ να 

προτείνουν ένα άτομο εκ των ενδιαφερομένων για την 

παρακολούθηση του εν λόγω προγράμματος.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Β. Πρωτοπαπάς/ 
Κ. Χόππας 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

21ΠΣ/11.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από την ΕΔΟΝ Λεμεσού ημερομηνίας 

30 Οκτωβρίου 2012 με θέμα «Παραχώρηση Αμφιθεάτρου «Καλυψώ». 

 

Η ΕΔΟΝ Λεμεσού σε συνεργασία με την Προοδευτική Κίνηση 
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Φοιτητών ΤΕΠΑΚ, στα πλαίσια των δραστηριοτήτων τους, 

διοργανώνουν εκδήλωση – συζήτηση για την Επέτειο Εξέγερσης των 

Φοιτητών του Πολυτεχνείου την Παρασκευή 16 Νοεμβρίου 2012, η 

ώρα 20:00 – 22:00 και ζητούν όπως τους παραχωρηθεί το αμφιθέατρο 

«Καλυψώ» για την διεξαγωγή της εκδήλωσης. 

 

Ο Αναπλ. ΔΔΟ ανέφερε ότι πάγια πολιτική του Πανεπιστημίου είναι η 

θετική ανταπόκριση των αιτημάτων που αποστέλλονται από τις 

φοιτητικές παρατάξεις.  

 

Το ΠΣ ενέκρινε το πιο πάνω αίτημα. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Μ. Κελλίρη 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 

 


